
Kıdem Tazminatı Yıllık Tavanı Ve Vergiden Müstesna Çocuk Zammı Tutarlarında Yapılan Değişiklikler 
Hakkında Sirküler 

Sirküler No:2006/25 
İstanbul, 30.11.2006 
 
29.09.2006 tarih ve 26304 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 2006/10971 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı 
ile 01.07.2006 tarihinden geçerli olmak ve yayımı tarihinden geçerli olmak üzere memur maaş 
katsayısı ile memuriyet taban aylığı katsayısında artış yapılması kararlaştırılmış bulunmaktadır. Bu 
artışa göre; 
 

 Memur Maaş 
Katsayısı 

Memuriyet Taban 
Aylığı Katsayısı 

01.07.2006 – 31.12.2006 tarihleri arası : 0,044745 0,55983 
 
olarak belirlenmiştir. 

Bu değişiklik doğrultusunda 01.07.2006 tarihinden geçerli olacak kıdem tazminatı tavanı ve vergiden 
müstesna çocuk yardımı tutarları 29.09.2006 tarihinden itibaren aşağıdaki şekilde değişmiş 
bulunmaktadır. 

KIDEM TAZMİNATI TAVANI : 
 

01.07.2006 – 31.12.2006 tarihleri arası : 1.857,44 YTL 
 
VERGİDEN MÜSTESNA ÇOCUK ZAMMI TUTARLARI :  
 
A-  Sadece Bir Çocuğu Olan Ailelerde : 

Dönem  
0-6 Yaş Grubunda Yer 
Alan Çocuklara İlişkin 
Çocuk Zammı (YTL) 

 
Daha Büyük Çocuklara 

İlişkin 
Çocuk Zammı (YTL) 

     
01.07.2006 - 31.12.2006  : 500 x 0,044745 = 22,37  250 x 0,044745 = 11,19 

 
B-   Birden Fazla Çocuğu Olan Ailelerde : 

  01.07.2006 – 31.12.2006 
Döneminde (YTL) 

   
-  Mevcut iki veya daha fazla çocuktan ikisi 
veya daha fazlası 0-6 yaş grubunda yer 
alıyorsa 
 

 
: 22,37 x 2 = 44,74  

-  Mevcut iki veya daha fazla çocuktan sadece 
biri 0-6 yaş grubunda yer alıyorsa : 

 
22,37 + 11,19 = 33,56 

 
-  Mevcut iki veya daha fazla çocuğun tamamı 
    6 yaşından büyükse : 11,19 x 2 = 22,38  

 
olarak uygulanacaktır.   
 
Bilgilerinize sunulur. 
 
Saygılarımızla, 
 
A  R  K  A  N    &    E R G İ N  
ULUSLARARASI DENETİM VE 
YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK  
ANONİM ŞİRKETİ 


